

Перебирая струны «Студенческой весны»

Дата события: 25 марта 2011 г.

25 марта Красноярский государственный медицинский университет принял эстафету «Студенческой весны». Там состоялся пятый день фестиваля – на сцену вышли представители жанра бардовской песни.

Девятнадцать исполнителей приняло участие в конкурсе. Творческое соревнование прошло по трём номинациям: авторы-исполнители, сольные исполнители и ансамбли.

Для нашего университета это был один из самых урожайных на победы дней. Болельщики СФУ поняли, что мы составим серьезную конкуренцию сразу, когда появился первый наш участник – Алексей Агейкин, исполнивший песню собственного сочинения – «Высоценная», а затем и Татьяна Постникова с теплой композицией «Нам хватит». Ансамбли окончательно укрепили веру в победу. Это были выступления «Жимолости», дуэтов «Momento vita» и «Вечный двигатель».

А вот и результаты:

Авторы-исполнители:

Специальные призы: Никита Хорошев (КГМУ), Антон Филянов (СибГТУ).

1 место – Алексей Агейкин (СФУ).

Исполнители:

Специальные призы: Антон Горенский (КГПУ).

1 место – Никита Деделькин (СибГТУ);

2 место – Татьяна Постникова (СФУ);

3 место – Иннокентий Морозов (КГМУ) и Александр Вецлер (СибГТУ).

Ансамбли:

Специальные призы: **ансамбль «Жимолость» (СФУ)** и дуэт Юлия Егорова и Алексей Лопатин (КрасГАУ).

1 место – дуэт «Вечный двигатель» (СФУ);

2 место не присуждено.

3 место – дуэт «Momento vita» (СФУ).

Чтобы поддержать участников из родного университета, у вас осталось всего два дня! Первый из них уже сегодня, 28 марта в Красноярском государственном педагогическом университете в 16:00. Приходите поболеть за наших танцоров!

Мария Степаненко, Центр студенческой культуры, 29 марта 2011 г.